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Máte dovolenou a chcete si odpo činout, na čerpat  
novou energii, zbavit se bolesti a stresu?  

 
 

Nebo potřebujete dárek pro Vaše blízké, který potěší? 
 

Studio RELAXACE Vám nabízí k výběru několik 
druhů masáží :                                                                                     

 
* ZDRAVOTNÍ - přizpůsobuje se zdravotnímu stavu  
* KLASICKÉ, SPORTOVNÍ - odstraňují psychickou 

 únavu, urychluji regeneraci, obnovuji energii                                                                  
* REFLEXNÍ - vysílá léčivé impulsy, ovlivňuje psychiku, uvolňující        
* LYMFATICKÉ - povzbuzují tok lymfy, protiotoková, anticelulitická                            
* CHAMPI - indická masáž hlavy šíje a ramen, antistresová, relaxační            
* BREUSSOVÁ - relaxační a regenerační na ploténky 
* DORNOVÁ - jemná manuální terapie 
* BOWENOVÁ - manipulace s měkkými tkáněmi 
* MEDOVÁ - relaxační, regenerační, detoxikační a anticelulitidová 
* AROMKA - celotělová, relaxační                                                     
* BAŇKOVÁNÍ - prokrvení, uvolnění ztuhlých svalů a odstranění bolesti    
 

Účinky masáží obecně - kosmetický účinek, odbourávání tuků, odstranění ztuhlosti, 
namožení a napětí ve svalech, svalové bolesti a revmatizmu, při ochablém a zkráceném, 
svalstvu, onemocnění kloubů (ne záněty), omezený pohyb v kloubu, při onemocnění 
páteře, blahodárně působí na srdečně cévní, nervový, trávicí, vylučovací a lymfatický 
systém, posiluje imunitu, zlepšuje fyzický a psychický stav, pomáhá od bolesti hlavy, 
stresu, nespavosti, zlepšuje pracovní i sportovní výkonnost,  pomáhá od bolesti celého 
těla a navozuje hluboké uvolnění, teplo, pocit jistoty a sebeúcty. 

 

Před masáží je vhodné osprchovat se - kůže je lépe připravená. Před masáží alespoň 
hodinu nejíst. 

 

Po masáži je vhodné další sprchování nebo koupel nejdříve za 12 hodin. Dostatečný 
příjem tekutin pro odplavení toksinů, které se masáží z těla uvolnily. 

 

Ke zvýšení účinku masáží můžeme využít zábalů prohřívacích, na celulitidu nebo 
vířivou vanu s přísadami. 
  

Na Vaši návštěvu se těší  Kajzarová Halina 
 mobil: 608 144 253 

 
Studio RELAXACE, budova zdravotního střediska Návsí 

ZDARMA ČERVEN EC - SRPEN, LIPIEC - SIERPIEŃ  2009 

NÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKONÁVSÍČKO    
Zpravodaj obce Návsí 

 

Biuletyn gminy Nawsie 

V NÁVSÍ SE KEMPOVALO UŽ PODESÁTÉ 

Když někomu musíte říct něco desetkrát, je 
to pěkná otrava. Když už děláte něco podesáté, 
stává se z toho rutina. Ale když oslavujete 10. 
výročí Anglického tábora v Návsí, je to obrov-
ská radost.  

A právě takto by se dal charakterizovat letoš-
ní jubilejní ročník English campu. Počasí více 
než dobré, Američané jako vždy veselí a hodně 
do party, a všichni účastníci prostě úžasní. Proži-
li jsme nádherný týden plný angličtiny, sportu, 
zábavy i zamyšlení. Nechyběl ani výlet. Vydali 
jsme se do malebného městečka Štramberku. Bylo tam úžasně a taky úžasně teplo a 
tak jsme se rozhodli zapíchnout to na bazéně v Kopřivnici. Byla to velmi dobrá volba.  
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A co naši přátelé z Ameriky? To víte, že s nimi je vždycky hodně legrace. Oni se 
snažili naučit nás něco anglicky a my naopak něco česky - vlastně „po naszymu“. 
Docela se chytali a tak jsme si na posledním večeru užili monolog američanky, který 

připomínal něco jako naše 
nářečí; Popelku po česko-
americku a další legrácky. 
Ale jinak jsme každý den 
měli dopolední vyučování, 
které bylo rozděleno do tří 
skupin. Pak jsme vyhladově-
lí odešli na oběd do jídelny 
ZŠ v Návsí, kde nám ku-
chařky navařily fantastické 
jídlo, za což jim patří veliký 
dík. A tady zase jeden záži-
tek: jednou jsme měli k obě-
du knedlíky, omáčku a ma-
so. Ale jak Američanům 

vysvětlíte, že to co jedí, není chléb, ale knedlíky. Prostě to nepochopili a tak se nás po-
řád ptali, proč máme k obědu tak hodně chleba? Některé věci zůstávají pro nás i pro ně 
záhadou. 

Odpoledne jsme si 
užívali her a sportů a 
také jsme se snažili 
něco hezkého tvořit 
na tzv. craftech. A 
pak večeře, a večerní 
program plný hostů, 
her, zábavy i písniček 
a zamyšlení. No 
prostě paráda. Týden 
uběhl nadstandardně 
rychle a my se těšíme, 
že příští rok budeme 
pokračovat dál. A také se těšíme z toho, že jsme i letos našli lidi, kteří nás podpořili 
finančně i prakticky. Bez jejich pomoci by se nám dost těžce dýchalo. Děkujeme sta-
vební firmě Worek za poskytnutí krásného auta pro přepravu amerického týmu, také 
panu Petru Chámovi za dobroty na oslavy 10. výročí tábora, dále paní Miechové za 
úžasný dort a Obecnímu úřadu v Návsí za finanční příspěvek. A určitě jsem zapomněl 
na mnoho dalších, kteří pomohli a podpořili tuto dobrou věc. Děkujeme moc a přeje-
me hodně radosti do příštích dní. 

za Anglický tábor Jiří Chodura 
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JIŘÍ HARATYK 
 
 
 

Finanční poradce ČMSS 
 
 
 
 
 

Mobil: 737 351 536 
 
Nabídka produktů: 
 - stavební spoření 
 - penzijní připojištění 
 - podílové fondy 
 - úvěry na bydlení od 3,7% 
 - spotřebitelské úvěry 
 - postžirový účet 
 - červené konto 
 - rizikové životní pojištění 

 

FUNKČNÍ PRÁDLO 
zn. KLIMATEX 

 

nejen pro sportovce nabízí 
nyní nové vzory v kolekci 

 
 

ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY ZDRAVOTNICKÉ POTŘEBY 
JABLUNKOVJABLUNKOVJABLUNKOVJABLUNKOV    

 
 

Po – Pá 7.30-17.00 hod. 
tel: 777 669 827 

(v prostorách polikliniky)  
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HUBNEME SE STOB em !!! 

 
- Právě přetekla poslední kapka vaší trpělivosti s 

nadváhou? 

- Rozhodli jste se změnit váš dosavadní nevhodný 
životní styl a potřebujete důležité informace ke 
zdravému a rozumnému hubnutí? 

- Nevíte, zda-li se máte pustit do hubnutí právě vy? 

- Kam by měla vést vaše první cesta před započetím 
hubnutí? 

 

 

Studio Renni Vám nabízí pomocnou ruku  se společností 
STOB  zahájit program správnou redukci váhy. 

 

 

 

 
POZOR!!!  Registrace do konce srpna!!!  

Renata Koloničná  
Návsí 875, 739 92  
Kontakty a objednávky:  
+ 420 604 133 073  
+ 420 604 878 240  
objednávky telefonicky  
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Týden před ukončením školního roku – v pátek 19. 6. – proběhlo na Masarykově 
ZŠ v Návsí tzv. Letní kalendárium. 

Hned od rána tu žáci sportovali ,, jako o život‘‘ – hráli stolní tenis, kopanou, vybí-
jenou a utkali se v závodivých hrách. Rovněž proběhla požární a zdravotní příprava 
dětí a před 10. hodinou došlo k cvičné evakuaci žáků. 

Všichni se sešli na školním hřišti, aby se tam dověděli, jak budou probíhat jednot-
livé disciplíny štafetové soutěže – jízda na kole, běh s plným míčem, hod na koš, sla-
lom s florbalovou hokejkou, pití nápoje přes slámku a kop míče mezi kužely. 

Během několika minut se však přihnal prudký déšť, který všechny zahnal do škol-
ní budovy. Tam proběhla štafeta v trošku pozměněné verzi. V závěru dopoledne sice 
pršet přestalo, ale žáci raději setrvali ve škole a plnili programy stanovené svými tříd-
ními učiteli. 

I když byla tato akce narušena nevlídným počasím, lze ji považovat za úspěšnou a 
můžeme říci – ani déšť už nezabrání škole v Návsí ve sportování. 

 
M. Siudová 

PODĚKOVÁNÍ 

LETNÍ KALENDÁRIUM V NÁVESKÉ ŠKOLE 

Dne 6. 6. 2009 uspořádala Základní kynologická organizace Jablunkov „Dětský 
den“ v areálu kynologického cvičiště. 

Pro všechny děti, které se zúčastnily, byly připraveny atrakce v podobě soutěží, 
jízda na koni, táborák, opékání párků a občerstvení. 

Ke zpestření hezkého odpoledne přispěla ukázka výcviku psů. 
Tímto děkujeme Celní správě Ostrava a Policii české republiky za přiblížení jejich 

práce v oblasti vyhledávaní drog, zbraní, a pátrání pomocí psů po delikventech. 
 
Poděkování patří všem sponzorům za poskytnutí věcných cen do soutěží a za ob-

čerstvení pro děti: 
sponzoři: Gorzolka Jan - masna Jablunkov, Lisztwan - papírnictví Jablunkov, 

Elektro EMOS, prodavačky - velkosklad Přibyla, Cukrárna Tadek Mosty, Drogerie 
Kantor Jablunkov, Kadeřnictví Šamanová, Drongová Irena, Jablunkovská jatka, Josef 
Jurzykowski, Sikora Karel - masna Návsí, Drogerie Sikorová Návsí, Sikorová Katarí-
na - Tepna, Cukrárna Kolesa, Autoservis Czudek, Ing. Göbl - zapůjčení koně. 

 
Za zdařilou akci děkujeme všem organizátorům a těšíme se na další setkání. 
Macoszek Jan 
předseda organizace 
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80 LAT PRZEDSZKOLA W NAWSIU 

Ciągnie mnie ku wiyrzbie, co tam w łące stoi, pod nią żech się kiejsi lalkami ba-
wiła, óna się już możne ćmy roków nie boi, bo dycki je tako, jak hańdowni była. Tymi 
przepięknymi słowami wiersza ludowej poetki Anieli Kupiec rozpoczęło się w piątek 
29.5.2009 w domu PZKO w Nawsiu przedstawienie pt. „Między tamtym cudnym a 
dzisiejszym życiem“ w wykonaniu dzieci przedszkola i szkoły PSP Nawsie. Wiersz 
ten stał się myślą przewodnią programu, otwierał i zamykał całość. Sens słów wiersza 
z łatwością mógł dotrzeć do serc słuchaczy dzięki przepięknemu podaniu Julii Kawu-
lok (3.kl.), a ostatnie dwie zwrotki wiersza równie pięknie zaśpiewała Dorota Li-
powska (5.kl.). 

Pierwszą tzw. „Polską ochronkę“ otworzono w naszej wsi 15 maja 1929 roku. Od 
tego czasu przez mury nawiejskiego przedszkola przewinęły się setki dzieci. Dlatego 
też w dniu jubileuszowego przedstawienia widownia pękała w szwach. Ci, którzy 
przyszli, na pewno nie żałowali przepięknego popołudnia. 

W kolorowej przeplatance ludowych i nowoczesnych tańców w wykonaniu ws-
zystkich dzieci odgrywała się znana baśń o Kopciuszku. Tym razem bajkowy śląski 
Kopciuszek – Zuzanka (Zuzanka Rusnok, przedszkole) musiała znosić wiele zniewag 
i uszczypliwych uwag złych sióstr - Hani, Kasi oraz macochy, których trudne charak-
tery bezbłędnie oddali uczniowie kl.5.: Michał Tacina (Hania), Marek Chasák 
(Kasia), Monika Niesłanik (macocha). 

W finałowej scenie, jak to już w bajkach bywa, sprawiedliwości stało się zadość. 
Zuzanka jako jedyna ubrała kierpiec, który zgubiła na festynie i została narzeczoną 
młodego Matt Lisztwana (Mateusz Lisztwan, przedsz.), który wrócił z Ameryki. A na 
zakończenie cała publiczność została obdarowana przez dzieci piernikowymi kierpca-
mi. 

W ramach programu znalazło się również miejsce na podziękowania byłym peda-
gogom, którym cała sala zaśpiewała gromkie „100 lat“. Na scenę zaproszono też kil-
ka małżeństw, których historia ma swoje początki właśnie w progach naszego przed-
szkola. Otrzymali oni prezenty w postaci laleczek – góralek. 

Całość programową poprowadziła pani dyrektor mgr Halina Wacławek. Scenari-
usz przygotowały i wyreżyserowały panie Grażyna Štirba, Janka Goryl, a piosenki i 
tańce wyćwiczyły panie: Małgosia Bocek i Ela Samiec. Niezbędną pomocą służyły 
panie: Romanka Molinek, Amalia Kawulok, Regina Szmek, Helena Suszka i pani 
Grygowa. Muzykę opracował pan Andrzej Macoszek. Macierz przedszkola i szkoły 
oraz wszyscy rodzice włożyli dużo trudu, ofiarności i wielkiego serca do przygo-
towań. 

 

 
 

VÝKOPOVÉ PRÁCE 
STROJEM  

CATERPILLAR 
 

Terénní úpravy, kopání základů, 
bazénů, různých přípojek a jiné. 

 
MARIAN SIKORA  

Návsí čp. 283 
Tel.: 606 391 162 
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⇒ PROVÁDÍME PŘÍPRAVU VOZU NA STK 
⇒ MECHANICKÉ, KAROASÁŘSKÉ PRÁCE 
⇒ DIAGNOSTIKA VOZU: VW, AUDI,  

    ŠKODA, SEAT 
⇒ ČIŠTĚNÍ AUTOMOBILU: RUČNÍ MYTÍ, 

ROZLEŠTĚNÍ A OPRAVY LAKU VOZU, 
ČIŠTĚNÍ INTERIÉRU 

AUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUPAUTOGROUP    

Kontakt:   +420732 473 116,   +420 737 248 087 

 

Kamenictví BULAWA 
nabízí 

 

- výrobky z terasa: krycí desky, rámy, 
podstavce 

- výrobky ze žuly: pomníky, krycí 
desky, obklady 

- výroba terasových schodových 
nástupnic 

- renovace hrobů 
- výroba terasových i žulových desek 

na stoly 
 

Kontakt: David Bulawa Návsí čp. 11  
tel: 605 814 130, 558 358 183,  

558 357 011 

 

OPRAVYOPRAVYOPRAVYOPRAVY     
 

silničních motorových vozidel 
 

Montáž centrálních zámků, autoalarmu, denního svícení, autorádií, atd.  
 

Příprava a zajišt ění  STK, Diagnostika vozidel 
 
 

Opravy motorových sekaček, pil, atd.  
 
 

KONTAKT : BOGDAN KLUS, Návsí 136  603 905 091 
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URODZINY PRZEDSKOLA 

80 lat już minęło, och jak to szybko upłynęło! 

W przedszkolu pięknie mijał nam czas, szkoda że nie ma już tam nas. 

Chodził tu dziadek i tata, a teraz nie brakuje tu mego brata. 

Choć do szkoły już chodzimy, przedszkole zawsze chętnie odwiedzimy. 

Codziennie rano w nim przebywamy, z młodszymi dziećmi chwile spędzamy. 

Pani Janka uśmiechem nas obdaruje i zawsze cukierkiem poczęstuje. 

Kiedy dzwonek nas zawoła, to do pracy rusza głowa. 

Jutro znowu tam przyjdziemy, z klocków zamek zbudujemy. 

Wspomnień stąd mamy niemało, wspaniałe dzieciństwo nam dało. 

Choć 80 lat już ma, kolorami pięknie gra. 

Och jak szybko ten czas leci, niech doń chodzą i nasze dzieci! 

 

Uczniowie klasy 5. PSP Nawsie 

Wielkie dzięki należą się również pani Janinie Goryl, która zorganizowała cały 
jubileusz. Ona również była autorką przepięknej, kolorowej publikacji jubileuszowej, 
która dzięki profesjonalnemu przygotowaniu i wspaniałemu opracowaniu graficzne-
mu pana Janusza Niedoby była już przed zakończeniem przedstawienia rozsprzedana. 

Podziękowaniom nie było końca. Wśród honorowych gości nie zabrakło przedsta-
wicieli Konsulatu Rzeczypospolitej Polskiej w Ostrawie, Rady Polaków, Centrum 
Pedagogicznego, MK i ZG PZKO czy zaprzyjaźnionych przedszkoli. Gośćmi, którzy 
przybyli z najdalszej odległości byli członkowie Macierzy Ziemi Cieszyńskiej w Ol-
sztynie prof. Janusz Guziur prezes, prof. Andrzej Faruga dr honoris causa i dyrektor 
Rafał Wolski z Departamentu Współpracy z Zagranicą Urzędu Marszałkowskiego w 
Olsztynie. 

Po jubileuszu zostały nam miłe wspomnienia, dlatego też zapraszamy na następ-
ny, który odbędzie się już za kolejnych dziesięć lat. 

 
Rodzice dzieci szkoły i przedszkola PSP Nawsie 
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ZÁKLADNÍ ORGANIZACE CHOVATELŮ POŠTOVNÍCH HOLUBŮ 
(ZOCHPH) NÁVSÍ 

Založení organizovaného spolku se datuje k roku 1956. Zakladatelem organizace 
chovu poštovních holubů v Návsí byl pan Czudek Jan, který zároveň tuto organizaci 
v jejich počátcích vedl. Cílem každého chovatele je vyšlechtit kmen poštovních holu-
bů, který dosáhne nejrychlejších návratů ze soutěžních závodů. Chovatelům se toto 
soutěžení stalo koníčkem i pro celý život.  

ZOCHPH Návsí soutěží v Oblastním Výcvikovém Středisku (OVS) Třinec, která 
má 7 základních organizací: ZO Mosty, ZO Jablunkov, ZO Návsí, ZO Bystřice, ZO 
Třinec, ZO Lyžbice, ZO Něbory. Závodění z jednotlivých závodů probíhá tzv. nako-
šováním a svozem holubů ze zmíněných organizací na určený závod. Výsledky naší 
OVS Třinec jsou na konci letové sezóny sepsané do ročenek, kde si každý chovatel 
může přesně zjistit dosažené výsledky v daném roce.  

Ke konci roku (polovina 12 měsíce), vždycky jedna z organizací pořádá výstavu 
OVS Třinec nejlepších holubů, kde se ocení nejúspěšnější chovatelé z jednotlivých 
kategorií: mistr krátkých tratí (do 350 km), mistr středních tratí (do 500 km), mistr 
dlouhých tratí (nad 550 km) a generální mistr (součet bodů všech tratí dohromady). 
Nejlepší holubi jsou pak vybráni na celostátní výstavu, kde reprezentují naší OVS 
Třinec.  

Nevýhodou tohoto koníčku jsou vysoké finanční náklady na chov: holubník a jeho 
výbava, pořízení kvalitních holubů, kvalitní krmivo, léky, vakcinace a nemalé částky 
na samotné závody. Je na škodu věcí, že se naše základna nerozšiřuje, protože začína-
jící mladé chovatele brzdí zmíněné velké náklady na chov. Přesto je naše organizace  
ze zmíněných organizací nejsilnější (20 členů). 

Dne 7. 6. 2009 se konal závod poštovních holubů v Chebu, kterého se zúčastnila 
celá Severní Morava. Holubáři z Návsí tento závod letí zároveň jako Katovický me-
moriál pana Jana Czudka, zakladatele ZOCHPH Návsí. Ráno v 6.30 bylo z Chebu 
vypuštěno 7 030 holubů Severní Moravy. Základní organizace Návsí se zúčastnila 
závodů s počtem 210 holubů. Průměrná vzdálenost do Návsí je 470 km. 

Vítězného holuba v Návsí jsme se dočkali v 11:45:24 vteřin, kde na rodný holub-
ník přiletěl holub pana Radima Sikory. Druhý holub přiletěl v 11:50:32 vteřin panu 
Bronislavu Kantorovi a jako třetí holub přiletěl holub pana Otakara Mazura v 
11:52:16 vteřin. Chovatelé vítězů byli oceněni krásnými poháry. 
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NOVÁ  PRODEJNA  NOVÁ  PRODEJNA  NOVÁ  PRODEJNA  NOVÁ  PRODEJNA      

E l e k t r o i n s t a l a č n í h o  m a t e r i á l u  
 

Velký výběr kabelů - více než 10 druhů 
Dále nabízíme: pojistky, jističe, stykače, vypínače (imitace dřeva), žárovky, 
 úsporky, baterie, lišty (imitace dřeva), rozvaděče a jiný elektromateriál 

 
Pracovní doba: Po - Pá 8.00 - 17.00 hodin, So 8.00 - 12.00 hodin 

 

V Návsí čp. 254 (naproti restaurace U Mrozka) 

 

WELCOME TO ENGLISH IN NÁVSÍ 2009 - 2010 
Nabízíme výuku anglického jazyka od října do června  

vedenou zkušenými lektory 
/2 příjemné vyučovací hodiny týdně/ 

Aktivní konverzaci, slušné zacházení a spolehlivost 
Bližší informace: p. V. Šnajdr MZŠ Návsí  

Tel. 558 357 519, 605 761 182 /i ve večerních hodinách/ 
ENGLISH IS EASY 

STUDIO RELAX 
Vám nabízí  

MASÁŽE DLE VLASTNÍHO VÝB ĚRU 
 

Najdete nás v Jablunkově, Nádražní 50 
(zrekonstruovaná budova staré pošty) 

 

Možnost využití poukázek:  
RELAX PASS, FLEXI PASS, DÁRKOVÝ PASS, FOKUS 

 

Zve: Jana BIERSKÁ           kontakt: 732 776 292 



P L A C E N Á  I N Z E R C E 

  

Vám nabízí v Jablunkov ě a Třinci 
 

Jednoleté pomaturitní studium  angličtiny/němčiny se   
 zaměřením na: 
          ●    informační technologie     ●     projektové řízení 

- Stát platí studentovi zdravotní a sociální pojištění 
- Rodiče pobírají rodinné přídavky a uplatňují slevy na daních 

 
 
 

Plk. Velebnovského 165  (naproti budovy pizzerie Verdi) 
739 91 Jablunkov                                   infinitycentrum@seznam.cz 
Tel.:   558 363 203, 603 367 330   www.infinitycentrum.cz               

Vám nabízí v Jablunkov ě a Třinci 

  

jazykové kurzy pro firmy, veřejnost, děti (angličtina, němčina, francouzština,  
                                               ruština, španělština, italština, polština a čj pro cizince) 
tlumočení, překlady i soudně ověřené, překlady www stránek s autorizací 

TO VŠE VÁM NABÍZÍ INFINITY 
   Kde nás najdete? Plk. Velebnovského 165, Jablunkov 

Kde se dozvíte víc? 558 363 203, 603 367 330 
www.infinitycentrum.cz,    infinitycentrum@seznam.cz 
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Přejeme mnoho zdraví a štěstí jubilantům, kteří 
oslaví v měsících červenci a srpnu své narozeniny. 

 

Życzymy dużo zdrowia i szczęścia wszystkim  
jubilatom obchodzącym w lipcu i sierpniu 

swoje urodziny. 
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FOTBALISTÉ SK NÁVSÍ 
Jak již určitě všichni víte, fotbalovému týmu mužů SK Návsí se podařilo postou-

pit do vyšší soutěže a od 15. srpna bude hrát Okresní přebor. 

Chtěli bychom touto cestou co nejsrdečněji poděkovat všem, kteří se podíleli na 
bezesporu největším úspěchu SK Návsí v jeho tak krátké historii. 

Děkujeme všem hráčům za předvedené výkony v sezóně, trenéru Josefu Michal-
kovi, který obětavě a zodpovědně přistupoval ke každému tréninku a zápasům, a 
v neposlední řadě i celému realizačnímu týmu – vedoucímu mužstva, asistentům, 
pořadatelům, obsluze bufetu, hlasateli p. Karlu Sikorovi a p. správcové Pavle Kanto-
rové. (Díky za připravené šatny a voňavé dresy). 

 Velký dík patří našemu Fan-klubu pod taktovkou Milana Sikory (alias Milka) a 
všem ostatním fanouškům za vytváření vynikající divácké kulisy a to nejen při domá-
cích utkáních, ale i na hřištích soupeřů – např. utkání v Kunčicích p. Ondřejníkem, 
kde po utkání hrstka domácích fanoušků tvrdila, že takovou atmosféru u nich na hřišti 
ještě nezažili. 

Jedním ze základních kamenů našeho úspěchu je bezesporu krásné domácí pro-
středí vybudované Obecním úřadem Návsí za podpory fondů EU. 

Velmi si ceníme podpory vedení obce a zastupitelstva i našich zatím malých 
sponzorů. Bez této podpory se dá takových úspěchů dosáhnout jen stěží. 

Těšíme se na další spolupráci a věříme, že tak i nadále budeme moci reprezento-
vat naši obec a dosahovat úspěchů na sportovním poli. 

 

S pozdravem fotbalisté SK Návsí 

Vítězem celé Severní Moravy se stal holub pana Marka Skrbka ze základní orga-
nizace Beskydy, který doletěl v čase 10:40:53 vteřin na vzdálenost 417,5 km. Vítě-
zům přejeme vše nejlepší. 

Letu Zdar! 

Předseda ZO Návsí 

Bohuslav Tacina 
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SPORTOVNÍ ODPOLEDNE A SMAŽENÍ VAJEČINY 

Sešli jsme se z Návsí, z Jablunkova 
a blízkého okolí, 

abychom též pro své zdraví 
něco dělali. 

Zpívali jsme, bavili se, 
aktivní jsem byli dost, 

vymýšleli jsme si hrátky, sami sobě pro radost. 
Zkoušeli jsem házet kroužky, 

petangem i šipky hrát, 
a tak můžem dlouhou dobu, 

na pěkné odpoledne vzpomínat. 
Ceny za pět disciplín nejlepší si odnesli 

a my ostatní, příští rok se polepšit! 
Starali se o nás dobře, uvařili co se dalo, 

gulášek či vaječinu 
jídlo chutné, kdo měl málo, 

repete si mnohdy dal. 
Těšíme se na rok příští, 
aby se tak poved zas! 

 
p. Cieslarová 
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Dne 12. 9. 2005 Zastupitelstvo obce Návsí vydalo obecně závaznou vyhlášku 
č. 01/2005 o vytvoření  a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení na 
území obce Návsí“.  

V souladu s čl. 4. vyhlášky vyhlašuje Rada obce Návsí výběrové řízení. Formulá-
ře k podání žádosti jsou uveřejněny na www.navsi.cz ( úřední deska, úředně zveřejně-
no), nebo si je lze vyzvednout na sekretariátě OÚ Návsí. Žadatelé mohou podat na 
sekretariátě Obecního úřadu v Návsí vyplněné žádosti, včetně uvedených příloh do 
7. září 2009. 

Výběrové řízení bude ukončeno do konce měsíce září 2009 uzavřením smluv 
o půjčkách.  

 
Z fondu se poskytují tyto druhy půjček: 

Jednotlivé tituly půjček lze kumulovat. Půjčky 5.1 a 5.2 lze čerpat v průběhu jed-
noho roku počínaje dnem podepsání smlouvy o půjčce. Půjčky 5.3, 5.4, 5.5, 5.6, 5.7. 
a 5.8. lze čerpat do konce kalendářního roku. Další půjčka pro jiný účel může být 
poskytnuta až po zaplacení předtím poskytnuté půjčky. Úroky se platí podle smlouvy 
o půjčce, jistina se splácí rovnoměrně čtvrtletními splátkami, počínaje I. čtvrtletím po 
uplynutí doby, která byla stanovena na čerpání půjčky. 

FOND ROZVOJE BYDLENÍ 

Poř. 
číslo 

Název / účel Lhůta  
splatnosti 

Úrok Horní hranice 
půjčky 

5.1 
 

půdní nástavba bytu rušící ploché střechy  8 let 4 % 
do 150 000 Kč 

na 1 byt 

5.2 
 

při vestavbě bytu půdního  prostoru 8 let 4 % 
do 100 000 Kč 

na 1 byt 

5.3 
změna topení z pevných paliv na ekologic-
ká, včetně výměny radiátorů a rozvodu ÚT 4 roky 4 % do 60 000 Kč 

5.4 výměna oken u rodinného domu 4 roky 4 % do 60 000 Kč 

5.5 
zateplení obvodového pláště domu starší-
ho 10 let 4 roky 4 % do 70 000 Kč 

5.6 
výstavba domovních čističek odpadních 
vod 4 roky 4 % do 30 000 Kč 

5.7 oprava střechy u rodinného domu 4 roky 4 % do 100 000 Kč 

5.8 rekonstrukce koupelny nebo kuchyně 4 roky 4 % do 60 000 Kč 


